

دیواروی سوریه باشیطان یین المللی

فردین باوکی

اینا نظام سیاسی سوریه انگیزه که امریکایی ها تبلیغ کرده اند، میوه ای رسیده و آماده چیدن شده است و بزودی سقوط خواهد کرد.

این سالی است که برخی تحلیلگران امریکایی از جمله «جانولاندین» تحلیلگر امریکایی مسائل راهبردی از ماهها قبل آن را بارها طرح کرده و مکرر تغییر مسیر رسیده و بار بار سوریه به کار گرفته اند.

پایخ به این پرش سنتر پرستی منکریت و تحولات و داخل سوریه و خارج از مرزهای آن در دو سطح منطقه ای و بین المللی است که از جمله آنها تحولات در لبنان و عراق و فلسطین - طرح امریکایی خوارسما - دیدگاه دولت دوم جورج بوش رئیس جمهوری امریکا - تبدیل دولت موسوم به نظام جدید ایران به دولت به تهدیدات و قدرت تحمل و موفقیت سیاسی اسفالی آن است اگرچه بسیاری از تحلیلگران و خارج از مرزهای آن در دو سطح منطقه ای و بین المللی به عنوان سوریه معتقدند که دولت بنشار اسد، این بار جادفل در کوشش همت از امر که سال به سال به حدت میوه رسیده و آماده چیدن شده است، مسالسی که ۳۰ سال پیش وجود داشته است.

الف) اقتصادی: از مهمترین تحولات اقتصادی در سال گذشته در سوریه، امضای توافقنامه شرکت اقتصادی با اتحادیه اروپا است. این توافقنامه شامل تجارت آزاد اروپا با کشورهای حاشیه دریای مدیترانه و همچنین رژیم صهیونیستی است که در سال ۲۰۰۱ به اجرا درمی آید. دولت سوریه این توافقنامه را با راه موفقیت بزرگ نامیده است چرا که انتظار می رود این کشور از اترواق استراتژیک آن که اکنون در آن به سر می برد، خارج شود و از سوی دیگر، راه و سرمایه گذاری طرف اروپا و اروپایی ها به شدت به آنها تیز شده است. برای خروج از گنگناهی اقتصادی و اجتماعی کنونی گسیدل داد و بچران اقتصادی در سال ۲۰۰۲ که سوریه با آن کشور از راه تجارت آزاد و با آن که در جمله آنها کاهش درآمد سرمایه گزینان هزاد دلار در سال، افزایش نرخ بیکاری کشور از ۳۳ درصد به ۳۵ درصد و کاهش اقتصادی تا ۱۷ درصد بر سر فرستاد و این در حالی است که سوریه یکی از کشورهای است که نرخ رشد جمعیت با بالا رفته است (۲۷ درصد) و به ۴۰۰ هزار نفر شغلی جدید در سال نیاز دارد. گذشته از این، مشکلات دولت سوریه برای آنکه بتواند توافقنامه شرکت (با اروپا و امضا کنند) محصور شده است که به پشت پرده اصلاحات اقتصادی است. بزنده که از جمله آنها، طراحی اصلاحات اقتصادی و بر مبنای بازار آزاد، برنامه اصلاحات نهادی پولی و اعتباری در مدت سه سال، کشش بانکهای تجاری خصوصی و خصوصی سازی این کشور و گسترش بخش خدمات و هزینه میلیون دلار برای توسعه منابع گردشگری و پیوسته در طول این کشور و کوهپایه ای و کوهستانی مشرف بر این و سواحل و مساحات مسافرتی و آبنمایان برای نوسازی اقتصادی هستند.



سازمان اطلاعات مگر کری امریکایی (اسا) و وزارت خارجه این کشور برچون قرار است.

اسیاء معتقد است که تعدیل تدریجی نظام سوریه به واشنگتن کمبسی کند تا آنجایی که از طریق دمشق و دست در جریان مبارزه با تروریسم از طریق دمشق و دست می آید، محفوظ بماند و سوریه موجب است خود را از حد مبالغه که این تعدیل تدریجی به طور مستمر از ۳۰ تا ۴۰ سال پیش شرکت میوه و اسرائیل باز بوده است نشود بماند.

۲- گزینه صدامی: برای این گزینه خراسان سرخشی در بیگناهی جاشون کرده اند، جایی که محافظه کاران و نوحافظه کاران بر این سطره دارند و برخی نیز از اعضای شورای امنیت ملی امریکایی هستند.

الف- جدول کاری امریکا، فرانسه و انگلیس که به موجب آن این سه دولت مناطق تحت نفوذی سوریه، لبنان و عراق برای خود در نظر می گیرند. اما این جدول کاری منتظر تیرباران آرام در سوریه می ماند و اینکه به چه سلسله عملیات برای سرعت بخشیدن به نابودی امیران سوری نیاز دارد؟

ب- نقش نیروهای مخالف و معارض داخلی باید دانست که چگونه دولت داخلی سوری مخالف دولت حکومتشان باقی خواهند گشت و تاثیر تیزوری محدودی در سوریه و عراق باقی خواهند ماند البته لازم است که نظر نیروهای عربی و اسلامی برای کمک به مبارزه سوریه جلب شود.

۱- تعدیل تدریجی گرایش ها و رویکرد نظام سوریه و اجرای تحولات و درگونی های اختیاری و تریسم دوران جدید به گونه ای که با دادگونی های راهبردی در منطقه بعد از یازدهم سپتامبر ۲۰۰۱ و پیوسته جنگ سال ۲۰۰۴ عراق مهاجم و در سرازش باشد و این گزینه به «گزینه قذافی» شناخته می شود.

۲- تعدیل نظام با زور و قدرت در مقابل عملیات نظامی سریع و مگرگای و این روش به «گزینه صدامی» معروف است.

۳- اجاری: کودتای محدود کشتن شیخان در دمشق و تشکیل نظام جدید با استاده از تجربه تریسم نظام در عراق، این گزینه به «گزینه پرویزی» معروف است. (منظور پرویزی مشرف، رئیس جمهوری پاکستان است).

۴- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

عرب و همچنین جنبش اخوان المسلمین و دیگر گروههای سری اسلامی، که سبب اصلاحات سوریه به رهبری ولید القادسی، که منتهی است هزاران طرفدار در داخل سوریه دارد، احزاب کرد (مانند ده میلیون کرد سوری) که سال گذشته توانستند با ایجاد اسپوها و «القاسملی» با دمشق (بایستخ سوریه) کشید دولت سوریه را با چالش خطرناکی مواجه کنند، اشاره دارد و معتقد است که نیروهای مخالف دولت سوریه به تنهایی قادر به تغییر دولت و نظام سوریه نیستند، چه از روش های دموکراتیک و چه روشهای خشونت بار. در این حوادث مناطق کردنشین قاسملی این موضوع از ثابت کرد و به نقل از ریاض الترتک مخالف سرشناس سوری نیز می گوید: «نظام سوریه بسیار ضعیف شده است، اما مخالفان آن هم ضعیف هستند و چراغ ای ندارند زیرا حتی به کمک خارجی متوسل شوند».

پ- چگونگی رفتار سوریه پیوسته در لبنان حیو معتقد است که اگر روشش شود دمشق قصد دارد وارد مر که شود نظام کنونی آن به بهای انفجار لبنان پایجا بماند، پس به سرعت گزینه صدامی در اولویت نخست قرار خواهد گرفت.

اما دشمن قرار فر از هر گونه گزینه خطرناک مانند حمله نظامی مستند به ابتکار اقدامی زده است که مرکز برسی سوریه ای رهبری روسیه موسوم به (نیزین نام آن) با «سیاست سنگر سازی» گذاشته و در این چارچوب، عقب نشینی نیروهای نظامی و امنیتی سوری از لبنان بر اساس پیمان طائف و با پی عوارتی دیگر، قطعنامه ۱۵۵۹، آماج ای همگاری با امریکا در زمینه مبارزه با تروریسم، از سرگیری مذاکرات با رژیم اشغالگر اسرائیل با سوری و روسیه، روابط با مصر، لبنان و اروپا و اسرائیل هدف ایجاد موازنه قدرت در منطقه و کاهش فشارها و تهدیدات سیاسی و اقتصادی امریکا را می توان نام برد.

اگرچه درصورت موفقیت این سگر سازی مشخص نیست، اما امریکاییان در مقابل کسب موفقیت به سر می برد و می نپردازد که بعد از پیوسته از عراق و لبنان دیگر تهدید خطرناکی با توجه این نیست

کارتاشان را منبج این امر پیش کشد که آیا این ازبانی دمشق درست است؟ کار خواهد آمد، می گویند: همه تحولات به درصدمت موفقیت امریکایی ها در لبنان و عراق پیوسته برنامه های اسبیه و اسبیه، آنان در آن خود و از جمله سبب های گریز عراب و اسرائیل استکی دارند و برخی تحلیلگران بعدی نمی دانند که سوریه به همه خوستهای امریکایی در آن از جمله علاج علاج الله لبنان و عدم دخالت بیرونی در آن در نهد و واشنگتن نیز صوری راهی از شکستهای بی دریغی خود در منطقه برای صحر بحران به سوریه دیگر مسلمانان گریز است به کار خود.

اگر امریکایی ها در عراق به موفق و آرامش حتی نسبی برسند، بدینست سوزمین برای هارفته با براسان ادعای خوستشان امیران، برانام کنند، زیرا آن را گامی بزرگ و بیشتر از صوری برای تکمیل برنامه خوستها بر می گردی است.

در هر صورت سوری به سبب این المللی به سر کردگی امریکایی است که در سوریه است و به همسایگی آن در لبنان، عراق، اردن و فلسطین جولان می دهد، حیو می گوید که به نظر می رسد اکنون سبب مساله زمان و وقت کویند درهای سوریه است.

برگه اشتراک ویژه تهران

مؤسسه فرهنگی - مطبوعاتی ایران

علامه‌مندان با افتخار و کثرت روزنامه هر یک از نشریات روزنامه ایران شامل: روزنامه ایران، روزنامه ایران ورزشی، روزنامه ایران مدلی (تلفنکسی زبان)، روزنامه اوقاف (عربی زبان)، روزنامه ایران سپید و روزنامه نیویپان، و ماهنامه ایران آتین، به عنوان خبرسایه ۰۹۱۱۱۲۴۲۰۰ بانک ملی ۰۲۱۱۱۱۲۴۲۰۰

شعبه کسب و کار: ۱۷۵ به نام ((مؤسسه نشریات ایران)) در پست سفارشی به نشانی تهران، تقاطع سپهروردی و پرداخت کرد و اصل رسیدار به همراه پرسشنامه تکمیل شده با پست سفارشی به نشانی تهران، تقاطع سپهروردی و پرداخت کرد. شماره: ۶ اداره مشترکین ارسال نامید.

نام	نام شرکت پاموسه		
نشانی			
آدرس			
کد پستی	قزاقی است		
نوع درخواست	تلفن تمامی، تعداد نام نشریه مورد تقاضا		
هزینه اشتراک نشریه مورد تقاضا	تلفن تمامی، تمدید اشتراک:		
ایران	۵۵۰۰۰۰	۶ ماهه (ریال)	۱۱۰۰۰۰
ایران ورزشی	۷۰۰۰۰۰	یکساله (ریال)	۲۲۰۰۰۰
ایران مدلی	۷۰۰۰۰۰	۱۴ ماهه (ریال)	۲۸۰۰۰۰
اوقاف	۷۰۰۰۰۰	۱۴ ماهه (ریال)	۲۸۰۰۰۰
ایران سپید	۹۵۰۰۰۰	۱۴ ماهه (ریال)	۲۸۰۰۰۰
ایران آتین	۹۵۰۰۰۰	۱۴ ماهه (ریال)	۲۸۰۰۰۰

مشترک شماره: شروع اشتراک: پایان اشتراک:

شماره معرفی: تاریخ پرداخت:

عراق آرامش و فدرالیسم؟

نادر کریمی جونی

و گذاری بست های حکومتی و ریاست موقت عراق، ریاست جمهوری، نخست وزیر و بیست و یک پارلمان به سه قسمت اصلی این کشور یعنی کردها، شیعیان و اهل سنت، بر چند، در نگاه اول، سبب بسیاری از ناظران بر ارتجاعی و رسوی رهبران پاره ای کشورها گام مهمی به سوی استقرار دموکراسی در این کشور است. توصیف شده، اما در واقع، این حرکت منتهی است به پررنگ شدن نقش خشک سیاسی در عراق بیست و یک ساله که پیش از سه چهارم آری ماخوذه در استنباط اخیر به نشیمن و کردها تعلق داشت و حتی عراق توسط سوریه و چین، در ۲۰ درصد از مرزهای آن گریز گسب کنند، هر زمان اهل سنت با رند اندازی در برگرز اجلاس مجمع ملی عراق و با به اختیار انداختن مگر، آن سرانجام دو گروه عمده، شیعیان و کردها که از اختیار گشایش مسؤلیت ریاست برهان موقت عراق و به چهره های سنی عراق پررنگ ترند.

این حرکت که پیش از سه چهارم آری ماخوذه در استنباط اخیر به نشیمن و کردها تعلق داشت و حتی عراق توسط سوریه و چین، در ۲۰ درصد از مرزهای آن گریز گسب کنند، هر زمان اهل سنت با رند اندازی در برگرز اجلاس مجمع ملی عراق و با به اختیار انداختن مگر، آن سرانجام دو گروه عمده، شیعیان و کردها که از اختیار گشایش مسؤلیت ریاست برهان موقت عراق و به چهره های سنی عراق پررنگ ترند.

این حرکت که پیش از سه چهارم آری ماخوذه در استنباط اخیر به نشیمن و کردها تعلق داشت و حتی عراق توسط سوریه و چین، در ۲۰ درصد از مرزهای آن گریز گسب کنند، هر زمان اهل سنت با رند اندازی در برگرز اجلاس مجمع ملی عراق و با به اختیار انداختن مگر، آن سرانجام دو گروه عمده، شیعیان و کردها که از اختیار گشایش مسؤلیت ریاست برهان موقت عراق و به چهره های سنی عراق پررنگ ترند.

این حرکت که پیش از سه چهارم آری ماخوذه در استنباط اخیر به نشیمن و کردها تعلق داشت و حتی عراق توسط سوریه و چین، در ۲۰ درصد از مرزهای آن گریز گسب کنند، هر زمان اهل سنت با رند اندازی در برگرز اجلاس مجمع ملی عراق و با به اختیار انداختن مگر، آن سرانجام دو گروه عمده، شیعیان و کردها که از اختیار گشایش مسؤلیت ریاست برهان موقت عراق و به چهره های سنی عراق پررنگ ترند.

۱- گزینه قذافی: این گزینه، طرفداران زیادی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۲- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۳- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۴- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۵- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۶- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۷- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۸- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۹- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

۱۰- گزینه پرویزی: در صورت فقدان زبانی در ارتجاع حاکم بر سوریه درانده آماده کودتای محدود و سپس اجاری

شیعیان و کردها برای در اختیار گرفتن بیشترین و بنفوذترین و زرتخانه هاد لاشل خواهند کرد، چنانکه تلاش هایی برای خارج ساختن بست وزارت نفت از کنترل شیعیان انجام شد، اما این پایان چالش ها در عراق نیست. در آماه های آینده که عراقی هاد تودین و نگارش قانون اساسی دائمی این کشور را در دستور کار خود خواهند داشت، چالش های مهم تری روی خواهد داد. مساللی مانند سبب ماندن پیشمرکه که کرد که اگر ادعای کنترل تلاش می کنند برای در اختیار داشتن یک باوری قدرتمند نظامی به آن رسمیت ببخشند و مساله خودمختاری کردها در مناطق شمالی عراق، از اظهارات چندی پیش احمد چلی، چنین استفاده می شود که کردها طرح فدرالیسم جنرفیایی را در سر می بروراند و از هم کمک برای دستیابی به آن برنامه ریزی کرده اند. چندی قبل، اجلاس طالیانی، رئیس جمهوری موقت عراق به روشنی به مساله فدرالیسم اشاره کرد و دستنیایی به فدرالیسم در عراق را یکی از اهداف خود برشمرد. در باره برخی از ناظران بر این ابورند که اشاره کرده اند، تنها فدرالیسم در قدرت را در بر می گیرد و در این صورت، عراق عدد از تصویب قانون اساسی دائمی خواهد بود، نسخه دوم لبنان در خوارسما میسر نمی آید. ابتدا به ویژه از آن موطن می شود که در هر منصب موقت قدرت در یک هرم سه سانی توزیع شده و رأس هرم از سوی قاعده (معاونان) بهار می شود. این ناظران با توجه به درگیری های میان قومی و هوادانی که به پیوسته در سال دوم اشغال عراق رونق داده است، می گویند که فدرالیسم در قدرت راه نجات دولت و کشور عراق است و نمی توان نسبت به ترشیرین آن امیدوار بود. این موضوع ناظران عراقی می گویند که به دلیل عدم دخالت امریکایی ها در حرکت سیاسی رهبران عراقی و با که پروین این اختلافات در سنی سیاسی و رهبری عراقی، حوادانی که در لبنان علی هم می